Итоговая контрольная работа

	Вариант 1 
	Вариант 2


	Часть А
1. Число атомов всех химических элементов в молекуле серной кислоты:

 А. 3.   Б. 4.   В. 7.

2. Число протонов, нейтронов и электронов в атоме фтора 19F:

А.р+ — 9;n° — 10;e-— 19.

Б.р+— 10; n° — 9;e-— 10.

В.p+ — 9; n°— 10;e- — 9.

3. Группа формул веществ с ковалентным типом связи:

А. Н2S, Р4, СО2.

Б. НС1, NаС1, Н2О.

В. СаО, SО2, СН4.

4. Вещество, не вступающее в реакцию с раствором разбавленной серной кислоты:

А. Гидроксид магния.

Б. Медь.

В. Оксид цинка.

5. Вещество, при растворении которого в воде электролитической диссоциации практически не происходит:

А. Гидроксид натрия.

Б. Сульфат калия.

В. Хлорид серебра.

6. Одновременно могут находиться в растворе ионы:

А. Nа+, Н+, Ва2+, ОН-.

Б. Мg2+,К+, N03-, SO32--.

В.Fе2+, Na+, OH-, SO42-.

7. Среди веществ, формулы которых ВаС12, СаО, СаСО3, NaОН, Мg(ОН)2, SiO2, нет представителя класса:

А. Кислот.   Б. Оксидов.   В. Оснований.

8.. В 180 г воды растворили 20 г соли. Массовая доля соли в полученном растворе:

А. 9% .   Б. 10% .   В. 20% .
Часть Б
9.Назовите вещества, формулы которых МgО, S, Р2О5, Н2SО4, Fе(ОН)3, Nа, КОН, НF, Ва(NO3)2 и укажите класс, к которому они относятся.

10Из приведенного перечня веществ выпишите формулы веществ, которые практически диссоциируют: КС1, РbS, Ва(ОН)2, СаСО3, СuО, Н2SО4, Fе(ОН)2.

11.Запишите уравнения электролитической диссоциации веществ: а) хлорида натрия; б) нитрата калия; в) хлорида железа (III). 
Часть С
12.Рассчитайте массу магния, который может сгореть в кислороде объемом 33,6 л (н. у.). Уравнение химической реакции: 2Мg + О2 = 2МgО.

13.По уравнению реакции

Н2SО4 + 2NaОН = Nа2S04 + 2Н2О рассчитайте массу гидроксида натрия, необходимого для полной нейтрализации раствора, содержащего 24,5 г серной кислоты.

14.Составьте уравнения химических реакций согласно схеме
Fе → FеС12 → Fе(ОН)2 → FеО → Fе.

Дайте краткую характеристику химических реакций по известным вам признакам.

	Часть А
1.Число атомов всех химических элементов в молекуле фосфорной кислоты равно:

 А. 3.   Б. 6.   В. 8.

2.Число протонов, нейтронов и электронов в атоме изотопа хлора 35С1:

А.р+— 17; n°— 18; e-— 17.

Б. р+— 18; n°—18; e-—18.

В.р+ — 17; n° — 18;e-—18.

3.Группа формул веществ с ионным типом химической связи:

А. КС1, НF, Nа2S.

Б. К2О, NаН, NаF.

В. СО2, ВаС12, NаОН.

4. Вещество, вступающее в реакцию с раствором гидроксида натрия:

А. Оксид фосфора (V).

Б. Оксид меди (II).

В. Хлорид серебра.

5. Вещество, которое в водном растворе полностью диссоциирует:

А. Оксид меди (II).

Б. Нитрат калия.

В. Сульфат бария.

6.Одновременно не могут находиться в растворе ионы:

А. Н+, Ва2+, ОН-, NO3-.
Б. К+, Zn2+, С1-, S042-.

В.Nа+, Fе2+, N03-,P043-.

7.Среди веществ, формулы которых: Н2О, NН3, СО2, К2О, Ва(ОН)2, НС1, нет представителя класса:

А. Кислот. Б. Оксидов. В Солей.

8.Масса соли, содержащейся в  150 г 5% -ного раствора соли, равна:

А. 5г.   Б. 7,5г.   В. 30г.
Часть Б
9.Назовите вещества, формулы которых Н3РО4, Мg, СО2, Н2S, ВаО, NаОН, О2, К2СО3, Сu(ОН)2, и укажите класс, к которому они относятся.

10.Из данного перечня веществ выпишите формулы веществ, которые практически не диссоциируют: МgС12, ВаSО4, КОН, Fе2О3, HNO3, Zn(ОН)2, Nа3РО4.

11.Запишите уравнения электролитической диссоциации веществ: а) хлорида калия; б) гидроксида натрия; в) нитрата магния. 
Часть С
12.Рассчитайте объем водорода (н. у.), полученного при взаимодействии цинка массой 13 г с избытком соляной кислоты. Уравнение химической реакции:

 Zn + 2НС1 = ZnС12 + Н2.

13.По уравнению реакции

Н3РО4 + ЗКОН = К3РО4 + ЗН2О

рассчитайте массу гидроксида калия, необходимого для полной нейтрализации раствора, содержащего 4,9 г фосфорной кислоты.

14.Запишите уравнения химических реакций согласно схеме:
Fе(ОН)3 → Fе2О3 → Fе→ FеSО4→ Fе(ОН)2.

Дайте краткую характеристику химических реакций по известным вам признакам



Правила оформления.

Дата:_________              Итоговая контрольная работа 

Вариант –1
Часть А.

	№ п/п
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	ответ
	
	
	
	
	
	
	
	

	баллы
	2
	2
	5
	5
	5
	10
	2
	5


Часть В

	Номер задания
	Ответы, формулы

	9.
5 баллов         (10 кл.)
	простое вещество –      оксид -           основание 

соль -        кислота -

	10. (5 баллов)  (2 кл.)
	

	11.
12 баллов         (6 кл.)
	1

2

3


Часть С

	Дано
	Решение

	12
12 баллов               (10 кл.)
	

	13
12 баллов               (10 кл.)
	

	14 
18 баллов               (10 кл.)
	1

2

3

4


Вариант –2
Часть А.

	№ п/п
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	ответ
	
	
	
	
	
	
	
	

	баллы
	2
	2
	5
	5
	5
	10
	2
	5


Часть В

	Номер задания
	Ответы, формулы

	9.
5 баллов
	простое вещество –      оксид -           основание 

соль -        кислота -

	10. (5 баллов)
	

	11.
12 баллов
	1

2

3


Часть С

	Дано
	Решение

	12
12 баллов
	

	13
12 баллов
	

	14
18 баллов
	1

2

3

4


«5» - от 100 до 75 баллов

«4» - от 74 до 42 баллов

«3» - от 41 до 28 баллов
